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TP DHCP 

PARTIE 1  
 
Installer le DHCP :  

Cliquer sur “Gérer” puis “Ajouter des rôles et fonctionnalités. 
Séléctionner “Serveur DHCP”. 

 
 
Configuration : 

Dans la console du DHCP, clic droit sur “IPv4” puis sur “Nouvelle étendue”. 



 

Puis dans le gestionnaire DHCP, faire une nouvelle étendue. 

 

 

Dans l’assistant de nouvelle étendue : 



 

 

 

 

 

 

 

Entrer la plage IP réservée au DHCP et son masque : 



 

 

Il est possible d’exclure des IP de la plage et de modifier la durée du bail. 

 

Cocher “Oui” puis faire “Suivant” : 

 

Dans notre cas, nous n’utilisons pas WINS : 



 

 

 

 

Cocher “OUI” puis faire “Suivant” :  

 

 



Par la suite, on connecte une machine cliente liée au domaine, on ouvre le CMD et on 
tape la commande ipconfig /all. 

 

LE DHCP correspond bien à l’ip de notre serveur et le client à un ip de la plage 
configurée plus tôt. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PARTIE 2 

On doit vérifier si une machine qui n’est pas liée au domaine peut récupérer une 
adresse ip à l’aide du DHCP, nous allons créer une nouvelle machine. 

Dans la machine, lancer un CMD et refaire un ipconfig /all :  

 

On voit bien que la 2ème machine se lie automatiquement au DHCP et récupère une ip 
de la plage. 


